COROS APEX Pro 

COROS（カロス） APEX Proはトレイルランニング愛好家のために開発されたGPSウォッチです。

ベゼルにグレード5のチタン合金、ケースにアルミを使った頑丈なボディは、ユーザーが水に飛び込んでも問題ない10ATMの防水性を有しています。サファイアガラス製のスクリーンは摩耗の心配がなく、新品と変わらない輝きを保ち続けます。

心拍と酸素飽和度SpO2を測定するセンサーを内蔵しています。高地順応支援システムと組み合せることで、高地で運動する際に、SpO2と運動強度をモニタリングします。COROS APEX Proが標高の低い場所に引き返すべきと判断すれば、その旨をユーザーに伝え、高山病の発症を未然に防ぎます。

各種設定・データ確認はつまみとタッチスクリーンにより、指一本で簡単に操作できます。

通常使用なら30日間、フルGPSモードでも40時間連続して稼働します。

COROSアプリ内でランニング・サイクリング・スイミング・筋トレのトレーニングプランを立て、ウォッチにインポートすれば、計画的に体を鍛えられます。筋トレのメニューは体の部位・マシン・筋肉ごとに多様なアクティビティが用意されており、自由に組み合わせることで、毎日のトレーニングを新鮮な気持ちで行えます。

COROS APEX Proはナイトモードを備えています。ナイトモードをONにすると、手首を軽く振るだけでバックライトが点灯します。夜のランニング中、データを確認したい時に便利です。

COROSはレーンごとに微妙に距離が異なるトラックでのトレーニングのためにトラックランモードを開発しました。走行距離とラップタイムの誤差は従来のランモードから劇的に改善されています。高精度のデータを欲するトラックランナーにとって最高の機能です。
