COROS PACE 2

COROS（カロス）PACE 2はマラソンランナーのために開発されたGPSウォッチです。

PACE 2は競技者のニーズにフォーカスして様々な機能を保ちながら、重さをわずか29g*（ナイロンバンド装着時）まで抑えました。つけていることを忘れるような軽さで手首の負担にならず、運動に専念できます。

ソフトウェアとハードウェアの効率化によって、バッテリー稼働時間は一段と向上し、通常使用なら最大20日間、GPSモードなら最大30時間の連続稼働が可能。フルマラソンだけではなく24時間のウルトラマラソンまでカバーでき、長距離走のトレーニングパートナーにおすすめです。

3大衛星システム(GPS、GLONASS、QZSS)を使用し、広範囲かつ高精度の位置情報を提供します。また、独自のGPSアンテナ最適化技術によって本体のサイズダウンと同時に、初代PACEより約30%速いデータ受信を実現しました。

独自開発の「トラックランモード」*は400mトラックを走る時、より正確なデータを記録することができます。GPSにストップウォッチと同レベルの正確さを誇るアルゴリズムを組み合わせることで、トラックを走るランナーの位置を自動的に補正し、ラップタイムや走った距離の誤差を最小限に抑えることを実現しました。
*トラックランモードは2019年7月にCOROSにより開発された機能です。

PACE 2は各種スポーツに合わせた独自の心拍数分析アルゴリズムによって、より正確な心拍数を計測できます。

従来製品のような複数のボタンの代わりに、PACE 2はCOROS独自の回転式デジタルダイアルを採用しています。指１本でスピーディーに操作したいメニューにたどりつくことができ、冬の屋外などで手袋を着用していても、簡単に各種データを確認することが可能です。

COROS PACE 2はナイトモードを備えています。ナイトモードでは、液晶ディスプレイのライトが自然で柔らかい光に切り替わり、素敵なナイトランをサポートします。
ナイトモードは夜間のトレーニング中、液晶ディスプレイのバックライトがオンのままになり、暗い場所でも表示が読み取りやすい明るさに調整します。一晩中使用する必要がある場合も、高性能のバッテリーが明るさを維持します。
